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Zadanie 1

Dana jest rama plaska ' -y FEP N
obcigzona jak na rysunku; - E2= “"‘?“ <l co | |
zapisa¢ uktad réwnan ] VYR T '
malcjzierzowej 4= “*f's'f <lee Xl7:P :
metody przemieszczen. T >r i —y
(For the given frame 1 ! —— : —
write down - 7
the equations - ST

of the displacement method 1’ .
in its matrix version)
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Zadanie 2

Dany jest ruszt przegubowy,
obcigzony jak na rysunku.
Sporzadzié¢

wykres momentow zginaj acych.

(There is given

a system of beams,

loaded as shown in the figure.
Find the diagram

of the bending moments).
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Zadanie 3. | & p
Znalezé rozklad &
momentéw zginajacych , ] ,
w danym ramotuku Tolw ||
( Find the diagram Fam&—(/m BN .
of the bending moments o - "
in a given archframe). A«7wy'o.! e
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